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TINH KIEN GIANG NAM HQC 2017-2018
DE CHINH THUC 'MON THI: TOAN (khéng chuyén)
(DR thi ¢6 01 trang) Thoi gian lim bai: 120 phit (Khong ké thai gian phit dé)

Ngiy thi: 03/6/2017
Bai 1. (2.0 diém)
a) Khing sir dung méy tinh, by tim nghiém ducng cia phuong tinh x* +3x~10=0.

b) Rt gon bidu thire P(')'[W’-T'UI‘T\] i a> 00,
Bai 2. (2.0 diém)

8) Cho ham sb y = (3a-6)x~2017.

b) Ve db th him 5 (P): = #* v
Bai 3. (2.0 didm)

m didu kién cia a dé ham 56 nghich bién tén R .
y=-x+2 trén cling mthé trc 03 40 Oxy.

0(rn I tham s6) ludn

) Tim cée g tr m 0é phuong trinh ' +2(m+1)x 41"+ 2
1

6 hai nghigm phin bigt %, théa min b¢ thie —— 2

b) MBi ngay Ba ciia ban An ché ban dy tir nha dén truimg mit 30 pht. Vi hom nay la
ngdy thi tuyén sinh nén Ba ban dy mudn con minh dén trudmg s6m hon, do 4 ng &y da ting vin
e xe lén 15 (k) va dén s6m hon thudmg ngdy 13 10 phit. Hoi quing duog ti nha cia ban
An dén trudmg I bao nhigu km?

B 4. (3.5 diém)

Cho hinh vuéng ABCD, diém E thuge canh BC. Qua B k& dudng thing vubng géc véi
DE, duimg thing ndy cit céc duimg thing DE v& DC ln lugt i HvA K.

4) Chimg minh & gide BHCD nd tiép duimg won.

b) Ching minh tam gide KHC déng dang v6i tam gide KDB.

) Gt s hinh vung ABCDc canh 1 Jom. Tinh 89 dii cung CH e6 6 do bing 40°cia
dutmg won dubng kinh BD (Am teon két qua dén mtchi sb thip phin).

(0.5 diém)
Cho hinh hp chit gt ABCD.A'B'C’ D' ni tiép mit chu tim O (cde dinh cia hinh hop
‘hi nhit nim teén mt cdu). Cc kich thude cia hinh hop chi nhit lin lugt 14 a,b,c. Goi 5, I

ign tch todn phin cta hinh hop chrnhi, S, 1 digntich mit chu. Tim i lién b givn a5,

déu

%m i
—HET—
T sin Khimg dege si dung 11 i, gid t] Khong gid hich g1 thém.
Ho tén thi sinh: 80 béio danh:
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KIEN GIANG NAM HOC 2017 - 2018
HUGNG DAN CHAM THI - BE CHINH THUC
MON: TOAN
(gom c6 03 trang)

A HUGNG DAN CHUNG
1) Néu thi sinh lim bai khong theo cich néu trong ddp én nhung ding thi vin cho d s§ ciém
timg phén nhw huéng din quy dinh.
2) Sau khi cgng diém todn ba thi vin git nguyén 6 diém, khang duge lim trdn.
DAP AN VA BIEU DIEM

" Biéu
Bii N dung. e
Ring =0 dung oy W Hly g G o8 g
X +3x-10=0.
TacoA =3 +4.11 19>0
Phusong trinh c6 hai nghi¢im x, =2.Viy nghiém duong | 05
1 ca phuong trinh i 3
(200) & o Loy ael, b
thic P(a) (T_afl*T_a&l £ a>0ax1)
o
5
2fa i 2l
a-1"a-1_a+l
Cho him 55 y = (3a-6)x~2017. Tim diéu ki¢n cda a d& ham 55 nghich bién
A tén R,
D& ham s6 nghich bién trén R thi : 3a-6<0 a<2. 05
Ve dd th ham sb (P):y = xva "x+2 trén cang ML g trye 193 85 Oy
Cho ba diém (0; 0), (-1; 1) va (1;1) 05
e parabol (7
2 i 05
(208) | | Va hai diém (2; 0), (0; 2) thude duimg
b. | thing (d). 025
02s
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“Tim cdo i i m 08 phuomg inh ¥* +2(m-+1) -+ + 21 ~1= 0 I tham 58)

3 i i 6 5.5k i s L

DA ()= 2 +2(m+1)x+m +2m-1. 025
Theo yéu clu b todn ta cé:
S()#0@mz-2+V2me2-2.

D& phuong trinh udn ¢6 2 nghiém phin bigt %, thi A"
Tacs

&= (m 1) (o +2m-1
phuong trinh ludn
Mitkiic, :

025

035

msmid=0o)

Dbi chiéu cdc didu kign ta c6 hai gié tri m thoa yéu chu bai todn la:
m=—lm=—d.

B ngay Ba cia ban An chd ban &y t nhd Gén truomg mat 30 phit. V1 hom nay
1 ngly thi tuyén sinh nén Ba ban &y muén con minh dén trzéng sém hon, do d6
ong dy 02 ting vin tbe xe Ién 15 (knvh) va dén sém hon thuimg ngy 1 10 phit,
HGi quing dutmg i nha cia ban An dén truémg I bao nhiéu kn?

‘Goi vin t3c e thidng ngly 1a.x (k) (> 0); Quing dubmg t nhh cia byn | 025
Anén teutmg 1oy (km) (> ).

Theodératacs £ Lo,

‘Do Ba'ciia ban An ting vin tée 1én 13 (ki) vi
tacs:

3y=xs1s {7='5
Viy quing dubng i hi cia ban An dén trutmg I 15 ken.

(35¢)

Biém 71vA C clng nhin dogn 5D i
mt g 90,
05
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'V hinh ding duge 0.50

[

Do i gidc BHCD nji tidp, suy ra BDC + BHC =180° (1) 025
Va BHE uwwm muuuc 180° ) o
025
035 |
Suy ra AKHC ~ AKDB 025 |

‘Gi st hinh vudng ABCD 6 canh 1a em. Tinh d9 dai cung CH c6 53 do bing

32 40
DG dii cung CH 14 I = _Lnl 1,5(cm).

0s

(059)

‘Cho Hinh hop chi nhit T TTCD % mit clu tam O (chc dinh cia
hinh h3p chi nhit ném twén it cdu). Céc kich thue cia hinh h3p chi nhit tin
lugt 13 a,b.c. Goi S, 1 dign tich todn phn cia hinh hap chi nhit, S, a dién

% % it

tich mit cho. Tim mi lién  giva a,b,c 66

Tach 5, =2(ab+ac+bc),

520 g,

Dods,

5, _ 2abvac +be) _2(2ab+2ac+26)
5w (@b ve) 2eae2iad)

2(2ab+2ac +25)

Mit khde

@ i2eae

Dods, i SLiommhicta 2.
S x
iy ra khi i chi Khia = b - e

idu ndy

025

025





